

白血病女孩孙红蕾所捐器官和角膜实现移植

她的生命在5人身上延续



白血病女孩术前签捐献协议

本报济南7月5日讯(记者 刘爽) 5日,记者从省红十字会获悉,白血病女孩孙红蕾身后捐献的两个肾脏、一个肝脏和两只眼角膜已分别由省内三家具有资质的医院移植给等待救治的5名重症患者。这也成为我省实现的第五例人体器官捐献。

25岁的高唐女孩孙红蕾于2009年12月初在山东大学齐鲁医院被确诊为“急性淋巴细胞白血病”。今年4月,因病情复发,孙红蕾在济南军区总医院血液科住院治疗。

病情危重之时,抱着“回报社会,永续生命”的想法,孙红蕾全家在6月23日主动提出捐献器官和遗体。她的父母表示:“那么多人移植了器官就能活下去,我们的器官好好的,为什么非得一把火烧了,不救救他们?孩子捐了器官,不枉来人间一回,给了别人生命,也给我们留下一个念想。”

省红十字会核实情况后,帮助其完成了器官和遗体捐献登记手续,并对孙红蕾给予大病救助。孙红蕾的病情和器官捐献的善举因媒体报道,得到社会广泛关注。

7月1日凌晨1时,孙红蕾因体内血小板过低导致肺内出血、呼吸困难。济南军区总医院立即组织全院力量开展抢救,但因患者病情过重,于当日下午2点22分抢救无效死亡。按照规定由两名专家判定死亡后,器官获取小组成功获取两个肾脏、一个肝脏和两只眼角膜。日前,所得器官和眼角膜分别由省内三家具有移植资质的医院移植给等待救治的5名重症患者。

我省自去年10月底全面启动人体器官捐献试点工作以来,已实现五例人体器官捐献。



孙红蕾的生命接力

我省公立医院改革迈出重要一步

省立医院东营医院揭牌

本报东营7月5日讯(见习记者 王瑞景) 5日上午,东营市人民医院挂牌为“山东省立医院(集团)东营医院”,正式由山东省立医院整体托管。

这也标志着我省公立医院改革迈出重要一步。

5日上午,东营市人民政府与山东省立医院(集团)签署合作协议,并举行了“山东省立医院(集团)东营医院”揭牌仪式,东营市人民医院被正式整体托管给山东省立医院。

省立医院将对东营市人民医院给予品牌、人才、技术、管理和资金支持,双方建立紧密型长期合作关系。东营市政府将进一步给予财力支持,对医院因政策调整减少的药品加成收入及医院承担的公共卫生服务,均给予补助。

2010年2月24日,东营市被确定为全省公立医院改革试点。同年9月,东营市人民医院、东营区人民医院被确定为试点单位。今年4月6

日,东营市公立医院改革试点正式启动。把医院交由山东省立医院整体托管就是一项重要的改革措施。

省卫生厅裴燕副厅长表示,此项改革将在破除以药养医、完善投入、补偿和人事分配、绩效考核机制、医德医技建设等方面突破创新,争取尽快走出一条公立医院改革发展的新路子。

东营市副市长王吉能说,此次合作可以共同推动东营市人民医院发展,整合区域内卫生资源,引导优质医疗卫生资源向基层、向重点发展地区流动,提升基层医疗卫生机构服务水平,实现优质医疗卫生资源共享,缓解群众看病难、看病贵问题,也有利于把市人民医院打造为黄河三角洲区域医疗卫生中心,更好地服务“黄、蓝”两大战略实施。

姚明城招加盟
15955629222
0531-68800556

HF 推荐使用 Windows® 7。

惠普 功夫电脑 激情豪礼

即日起至2011年8月15日,购买惠普电脑多系列产品,即可获得心动豪礼,惠普携手风华,功夫你的电脑。

HP Pavilion dv4-3115TX 笔记本电脑
采用第二代智能英特尔®酷睿™ i5 处理器

• 可选配 Intel® Core™ i5-3230M 处理器,HP Pavilion dv4-3115TX 笔记本电脑最高配双核处理器,搭载“酷睿”系列的处理器,拥有更强的运算能力,内外兼修的数字娱乐笔记本,满足你每一个娱乐需求。
• 具备 14.1 英寸 LED 背光宽屏,1366x768 分辨率,17.8mm 超薄设计,轻盈便携,体积仅 2.07L。
• 搭载英特尔酷睿 i5 处理器,显卡为 NVIDIA GeForce GT 630,内存 4GB,硬盘容量 500GB,具备超凡的性能表现。

品质服务 信心保证 800-820-2079 400-820-2079

HP Everybody On 你我即世界